Zatacznik nr 1
do zasad awansu i spadku sedziow
klasy okregowej ubiegajgcych sie o awans do klasy wyzszej

Zasady Testu Interwatowego

Sprawdzian ten sklada sie z dwoch Testow. Warunkiem zaliczenia tego sprawdzianu
jest uzyskanie minimum zaliczeniowego z Testu 1 i Testu 2.

Test 1:

6x40 metréw w odstepach 1,5 minutowych - maksymalny dopuszczalny czas 6,0
sekundy dla kazdego z 6 szybkich biegéw - ze startu lotnego.

Jesli sedzia nie zalicza jednej z szeSciu prob, to dostaje tylko jedng dodatkowg probe
po szostym starcie. Jesli dwa sprinty sg niezaliczone, to sedzia nie zalicza tego testu.
Test 2:

Sprawdzajacy naprzemienng aktywnosc¢ biegu z chodem na pojedynczy sygnat
gwizdka.

Na pierwszy gwizdek prowadzgcego test - sedziowie muszg pokona¢ 75 metrow w
czasie 15 sekund z miejsca startu. Po czym nastepuje przejscie 25 metrow w czasie
22 sekund idgc. Na kolejny sygnat gwizdka sedziowie musza ponownie przebiec 75
metrow w czasie 15 sekund, po czym nastepuje przejscie 25 metrow w czasie 22
sekund. To sklada sie na 1/2 okrgzenia. Na peine okrgzenie sktadaja sie 4 biegi po
75 metrow i 4 przejscia po 25 metrow.

Kazdy sedzia musi przyby¢ przed sygnatem gwizdka do ,,strefy chodzenia”, ktorg
wyznaczaja 4 pachotki (1,5 metra przed i 1,5 metra za oznaczeniem dystansu 75
metréw). Jesli sedzia wyraznie nie postawi jednej stopy w ,strefie chodzenia”, to
obstugujacy test sygnalizuje, ze sedzia musi zatrzymac sie. Za pierwszym razem
otrzymuje ostrzezenie, za drugim zostaje wykluczony.

Sedziowie nie moga opuscic¢ ,strefy chodzenia” przed nastepnym gwizdkiem.

Lacznie test ten nie moze trwacé wiecej niz 15 okrgzen dla danego sedziego.
Zaliczenie 12. okrazen

Egzamin poprawkowy - zaliczenie 12 okrazen



Zatacznik nr 2
do zasad awansu i spadku sedziow
klasy okregowej nie ubiegajgcych sie o awans do klasy wyzszej

Zasady Testu Interwatowego

Sprawdzian ten skfada sie z dwdch Testéw. Warunkiem zaliczenia tego sprawdzianu
jest uzyskanie minimum zaliczeniowego z Testu 1 i Testu 2.

Test 1:

6x40 metréw w odstepach 1,5 minutowych - maksymalny dopuszczalny czas 6,4
sekundy dla kazdego z 6 szybkich biegow - ze startu lotnego.

Jesli sedzia nie zalicza jednej z szeSciu prob, to dostaje tylko jedng dodatkowa probe
po szOstym starcie. Jesli dwa sprinty sg niezaliczone, to sedzia nie zalicza tego testu.
Test 2:

Sprawdzajacy naprzemienng aktywnosc¢ biegu z chodem na pojedynczy sygnat
gwizdka.

Na pierwszy gwizdek prowadzgcego test - sedziowie muszg pokona¢ 150 metréw w
czasie 35 sekund z miejsca startu. Po czym majg do pokonanie 50 metréw idac w
czasie 40 sekund. Na kolejny sygnat gwizdka sedziowie musza ponownie przebiec
150 metrow w czasie 35 sekund, po czym nastepuje przejscie 50 metréw w czasie
40 sekund. To skiada sie na 1 okrazenie.

Kazdy sedzia musi przyby¢ przed sygnatem gwizdka do ,,strefy chodzenia”, ktorg
wyznaczajg 4 pachotki (3 metry przed i 3 metry za oznaczeniem dystansu 150
metréw). Jesli sedzia wyraznie nie postawi jednej stopy w ,strefie chodzenia”, to
obstugujacy test sygnalizuje, ze sedzia musi zatrzymac sie. Za pierwszym razem
otrzymuje ostrzezenie, za drugim zostaje wykluczony.

Sedziowie nie moga opuscic¢ ,strefy chodzenia” przed nastepnym gwizdkiem.
Lacznie test ten nie moze trwaé wiecej niz 15 okrgzen dla danego sedziego.
Zaliczenie 12. okrazen

Egzamin poprawkowy - zaliczenie 12 okrazen



Zatacznik nr 3
do zasad awansu i spadku sedziow klasy okregowej
w wieku 45+ oraz sedzi

Zasady Testu Interwatowego

Sprawdzian ten sklada sie z dwoch testow. Warunkiem zaliczenia tego sprawdzianu
jest uzyskanie minimum zaliczeniowego z Testu 1 i Testu 2.

Test 1:

6 x 40 metréw w odstepach 1,5 minutowych - maksymalny dopuszczalny czas 8,4
sekundy dla kazdego z 6 szybkich biegéw - ze startu lotnego.

Jesli sedzia nie zalicza jednej z szeSciu prob, to dostaje tylko jedng dodatkowg probe
po szostym starcie. Jesli dwa sprinty sg nie zaliczone, to sedzia nie zalicza tego
testu.

Test 2:

Sprawdzajacy naprzemienng aktywnosc¢ biegu z chodem na pojedynczy sygnat
gwizdka. Na pierwszy gwizdek prowadzacego test - sedziowie muszg pokonac¢ 150
metréw w czasie 50 sekund z miejsca startu. Po czym majg do pokonania 50
metréw idgc w czasie 50 sekund. Na kolejny sygnat gwizdka sedziowie muszg
ponownie przebiec 150 metréw w czasie 50 sekund, po czym nastepuje przej$cie 50
metréw w czasie 50 sekund. To sklada sie na 1 okrgzenie. Kazdy sedzia musi
przyby¢ przed sygnatem gwizdka do ,,strefy chodzenia”, ktérg wyznaczaja 4
pachotki (3 metry przed i 3 metry za oznaczeniem dystansu 150 metréw).

Jesli sedzia wyraznie nie postawi jednej stopy w ,strefie chodzenia”, to obstugujacy
test sygnalizuje, ze sedzia musi zatrzymac sie. Za pierwszym razem otrzymuje
ostrzezenie, za drugim zostaje wykluczony. Sedziowie nie moga opuscic ,strefy
chodzenia” przed nastepnym gwizdkiem.

Minimalna ilo$¢€ okrazen do zaliczenia tego testu wynosi - 12.

Poprawka - 12 okrgzen



